



魔术、角色反串、有奖互动……节目丰富多彩

汽车展销会 娱乐大舞台

本报泰安8月29日讯(记者 王伟强 侯艳艳) 本届车展不仅展出了众多品牌汽车和各种车型,而且还推出了各种丰富多彩的娱乐节目,让车展变成了泰城市民娱乐、休闲的大舞台。

27日至29日,动感的音乐、时尚的歌曲、激情的互动,让在场的观众大饱眼福。特别是位于车展中间的一处舞台上,一位身穿华丽服饰的演员一出场,就献上了一曲《月满西楼》,悠扬的歌声随即让前来赏车的市民纷纷围拢到了舞台下面。让人意想不到的是,在主持人的“揭穿”下,观众们才知道这位女角色竟是一位男演员扮演的,舞台下面顿时一阵惊叹,接着响起了热烈的掌声。“这位男演员,演得真是太好了,没想到在车展上还能看到这么好的演出。”家住五环小区的吴先生说。这时在展区的中间,有一位身穿玩偶服饰的人戴着面具、拿着奶瓶,变着各种魔术,四周

围满了观众。只见他与现场的小朋友进行着互动,用气球变换出各种有趣的形状,还不时恶搞一把现场的观众,让他们玩得不亦乐乎。

最具人气的当数位于展区正中间的大舞台,主办方安排了与观众互动、现场派送礼品的节目,当主持人拿着大玩具熊走上舞台的时候,下面随即响起一片尖叫声。主持人要求观众到舞台上表演一个节目就能获得这个奖品,观众们争先恐后地跑上舞台,抢主持人手中的话筒。最后,一名年近六旬的老先生拿到了话筒,随后他为观众清唱了一曲《小白杨》。高亢的歌声在车展会场上空回荡,使前来看车的市民不约而同地聚集到舞台前,听这位老先生演唱,一齐为他喝彩。老先生一曲过后,拿到了大玩具熊。他高兴地说:“平时经常参加社区歌咏会,今天借车展也来唱一把,还能给孙子带份礼物回去,一举多得。”



在东风日产嘉欣专营汽车销售展区,已预订汽车的市民参与“砸金蛋”的中奖活动。本报记者 陈琳 摄

◎ 图说车展 ◎



小车迷兴奋不已。 本报记者 刘丽 摄



小拍客拍爱车。 本报记者 王伟强 摄



米老鼠送礼物。 本报记者 刘丽 摄



双收获 五名大学生,挣钱还学习

本报泰安8月29日讯(记者 刘慧娟) 由几名举着车商广告牌的学生组成的“流动广告队”,成为车展现场夺人眼球的一道风景线。车展3天,这5名来自泰安市交通运输学校汽车专业的学生收获的不仅仅是打工挣的钱,还有本专业的实践知识。

27日上午,距离车展开

幕式还有一小时,一队打着蓝色车展广告牌的“流动广告队”在车展广场上巡回展示。据了解,这一行5人是来自泰安市交通运输学校汽车专业的学生。“流动广告队”队长颜廷松说,前天,校方联系他们说是车展上有个打工的机会,几人一商量一起报名。“不仅是为了挣钱,我们几人都是汽车专

业的学生,正好想到车展上见识见识,开开眼界。”颜廷松之前在家乡济宁有过为车商促销的实践经验,觉得在参与促销的同时也能学到很多相关知识,就发动了几个同学一起来。“因为我们就是学这个的,一些名词听着都很耳熟,而且听老师之外的行家来讲讲这类知识,也很新鲜实用。”颜廷松

说。

除了规定时间在会场内举着广告牌走圈之外,其他时间都是空闲。他们就去收集广告单页进行研究,再就是喜欢凑到销售人员旁边,听他们为顾客讲述一些车体材料、变速离合器和发动机驱动之类的知识。3天车展下来,他们在实践方面大有长进。



齐上阵 一人来买车,七人当参谋

本报泰安8月29日讯(记者 王伟强 侯艳艳) 27日,汽车嘉年华车展吸引了众多泰城市民前来看车,其中有一位市民为了买车,找来了7位朋友给他出谋划策。

27日下午,在泰安北方北京现代4S店的展区内,记者看到有七八个人围着一

辆黑色的汽车讨论着,其中一位身穿紫色T恤的男士对其他人的言论不时点着头。原来,他是家住王庄社区的李先生。李先生告诉记者,自己一直想买辆车,但是因为家里收入不是很高,而且对车也不了解,所以非常重视买车这个事,“听说今天这里有个大型的车展,

就带着自己的7个朋友一起来了,主要想让他们给自己提些建议,这样买车也就更方便和容易了。毕竟买辆车对一个家庭来说是件大事,商量的人多了,买到合适车的可能性就会越大。”李先生说,刚才他们8个人已经把会场逛了两圈,朋友们对北京现代的汽车品牌比

较认可,特别是他们中还有两位就是伊兰特的用户,所以最后都觉得这个型号比较适合。“7万多的价格对自己比较合适,而且外观、款式也都很让自己满意,回去就和家里人商量一下,如果都同意的话,我趁着这两天车展就过来把车开回家。”李先生笑呵呵地说。



被吸引 乘车过车展,赶紧下来看

本报泰安8月29日讯(记者 侯艳艳 王伟强) 本届车展上,有市民路过车展停下脚步,来到车展现场参观。4路公交车上,3名乘客就被车展的盛况所吸引,特意改变行程,下来观看车展。

28日下午3点半,当记者乘坐的4路公交车来到体育中心车展现场时,看到车上有3名乘客看着窗外在议论。车一到站,他们就匆匆下了车。路上,乘客张先生告诉记者,他们3人都住在泰山学院附近,

“本想和妻子到朋友家去玩,看到车展后,我们几人就决定临时改变行程,来车展逛逛。”张先生几个月前就计划买车了,逛了几家车店,没看到喜爱的车型。张先生的妻子王女士说:“我们正为买车

的事情发愁,车展举办得太及时了,现在可以好好挑选一下了。”张先生的朋友乔先生也有买车的打算,“到车展上逛逛,可以了解和对比一下各种车辆的性能,为买车做打算。”



饱眼福 老人摇轮椅,前来看车展

本报泰安8月29日讯(记者 侯艳艳 王伟强) 车展举办首日,一名行动不便的老人特意从家中摇着轮椅车,花费半小时来参观车展。

27日上午8点30分,各家汽车参展商展出车辆已经到位,前来参观的市民渐多了起来。此时,一名手

摇轮椅车的老人引起记者的注意。他双手摇动轮椅,缓缓前行,来到一家参展商的展位前,轮椅停止了前进,由于无法进入展区,在参观车辆时,他不停地向前探着身子。过了一会儿,他来到另一家展位前,听销售人员介绍汽车的性能情况。接过销售人员的传单后,他

又继续摇动轮椅行驶到前边一家展位。

9点40分,这位老人终于摇动轮椅车来到他参观的最后一家展位前。老人告诉记者,他家离会场较远,听说举办车展后,他早晨8点就摇着车从家里赶来了。“虽然我无法开车,但我一直喜欢看车,关注和车有关的新闻。”老人说,下次车展,他还会来。